

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 2016. május 24-én 9:10 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott soros, nyílt üléséről.

Jelen van: Dzsupsin Imréné bizottság elnöke, Borbás Elvira bizottsági tag, Szemők Józsefné bizottsági tag (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Sente Béla polgármester, dr. Mezei Csilla jegyző, Gaálné Czinkos Judit aljegyző

Meghívott: Borbás Viktor családgondozó, Ispány János intézményvezető, Gajzágó András családgondozó

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: szeretettel köszönt mindenkit a bizottság május 24-i soros, nyilvános ülésén. Köszönti a meghívott vendégeket. A bizottság ülését 9.10 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, az ülés kezdetekor mind a 3 fő bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv-vezetőnek Tóth Tündét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Borbás Elvira bizottsági tagot javasolja. Aki a jegyzőkönyv-vezető a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag - elfogadta a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítő személyét a mai soros, nyilvános ülésére.

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: a meghívóban szereplő 2. napirendi pontot, „Tájékoztató a Monorierdői Idősek Gondozóháza tevékenységéről” leveszi napirendről, mivel a Polgármesteri Hivatal hiánypótlást kért. E napirendi pont helyébe felveszik a „Tájékoztató a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 18/2007. (XI. 29.) Kt rendelet felülvizsgálatának szükségességéről” című előterjesztést. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a napirendi pontokat mai soros, nyilvános ülésére

Napirendi pontok és azok sorrendje:

1. Beszámoló a Kistérségi Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi munkájáról Monorierdő községben

Előadó: Dzsupsin Imréné az SZKB elnöke

Meghívott: Borbás Viktor családgondozó, Ispány János intézményvezető

2. Tájékoztató a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 18/2007. (XI. 29.) Kt rendelet felülvizsgálatának szükségességéről

Előadó: Dzsupsin Imréné az SZKB elnöke

3. Egyebek

1. Beszámoló a Kistérségi Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi munkájáról Monorierdő községben

Előadó: Dzsupsin Imréné az SZKB elnöke

Meghívott: Borbás Viktor családgondozó, Ispány János intézményvezető

Dzsupsin Imréné a bizottság elnöke: a Képviselő-testület 2016. évi munkatervében előírta, hogy az önkormányzattal együttműködő közfeladatot ellátó szervezetek a májusi soros testületi ülésen számoljanak be a 2015. évi tevékenységükről. Szeretettel köszönti Ispány János intézményvezetőt, Borbás Viktor családgondozót és Gajzágó András családgondozót. Átadja a szót Ispány János intézményvezetőnek, hogy a beszámolót tartsa meg.

Ispány János intézményvezető: mint ahogy minden évben, az idei évben is elkészítették a 2015. évre vonatkozó beszámolót. A beszámoló elég részletes lett. Az idei évtől a szolgáltatásaik megváltoztak, a törvényalkotó az eddigi családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatást összekapcsolta és egy központi alapszintet hozott létre. Az alapszint úgy valósul meg a településre vonatkozóan, hogy a Viktor 40 órában a családsegítő tevékenységet, illetve a gyermekjóléti szolgáltatás bizonyos elemeit csinálja, Gajzágó András pedig elsősorban a monorierdői iskolásokkal foglalkozik, kiemelten azokkal, akik Monorra járnak, elsősorban középiskolába, a Szerényi József Szakközépiskolába és Szakiskolába és hasonló iskolába járó gyerekekkel foglalkozik. Megjelenik még egy kollega ezen a szinten a településen, aki most nincs itt, ő Bak Tünde, aki a központi feladatot látja el. Gyakorlatilag azt a munkát végzi, ami már a védelemhez kapcsolódik, illetve egyéb hatósági ügyek kapcsán jelenik meg az ő szerepe. Az a funkciója, hogy a Viktorral, illetve az Andriással együttműködve segítse azokat a családokat, akik védelembe vétel vagy valamilyen ideiglenes hatályú vagy egyéb elhelyezés kapcsán jelennek meg a településen. Az idei évtől valószínűleg így fog kinézni hosszútávon ez az ellátási rendszer. Ez nem lett rossz változás, mindenki aggódott amiatt, hogy mint lesz, hogy lesz, a kezdeti zökkenők megváltoztatták az adminisztrációjukat, alapvetően másképp kell működniük. Most már kezdenek belerázódni az új rendszerbe. Reméli, hogy a pozitív oldala majd meg fog mutatkozni. A törvényhozók szándéka az volt, hogy olyan rendszert szeretnének létrehozni, ahol minimalizálni lehet a negatív történéseket. Ennek az új rendszernek a kiemelt és meghatározó szerepe a jelzőrendszer működtetése. A védőnő, a pedagógus, nem kell felsorolni őket. A törvényalkotó egészen szigorúan veszi ezt a történetet, aki elmulasztja a jelzést, fegyelmit, illetve, ha megáll büntetőjogi felelősségre vonást is behoz a történetbe és a családsegítővel való együttműködést kötelezővé teszi. Azt sem teheti meg a jelzőrendszer tagja, hogy egy esetkonferenciára nem megy el, mert az már az együttműködést kérdőjelezi meg. Ha ez mindenhol el kezd működni, akkor talán az ominózus és borzasztó események nem történnek meg. Ha kérdés van, arra szívesen válaszol.

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: megkéri Borbás Viktor családgondozót, hogy a 2015. évi munkájáról szóló beszámolóját tegye meg.

Borbás Viktor családgondozó: a fenntartó Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat volt és 2016-tól a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Intézményi Társulás nevet viseli.

Működési területük: Monor, Pilis, Nyáregyháza, Csévharaszt, Vasad, Péteri, Monorierdő, Gomba, Bénye, Káva, Gyömrő települések közigazgatási területe.

Személyi feltételek alakulása: 2015-ben a gyermekjóléti és a családsegítő feladatok ellátása másfél státusz biztosításával történt, melyet 1 fő heti 40 órában foglalkoztatott és 1 fő heti 20 órában foglalkoztatott szociális munkás látott el.

Tárgyi feltételek alakulása: A Családgondozó a Monorierdői Polgármesteri Hivatalban várja klienseinket a családsegítő irodában. Az ügyféllel való beszélgetés feltételei adottak, a hivatalos feljegyzéseket, valamint a macis lapok kitöltését az irodában, illetve a kliensek otthonában végzi el

a családgondozó. Az önkormányzat biztosítja a számítógép, telefon, nyomtatás, fénymásolás lehetőségét.

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeli ellátások biztosítása

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
- óvodáztatási támogatás
- önkormányzati segély

2015. december 31-én a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma 252 fő.

A 2015. évben 152 esetben nyújtottak be kérelmet, 135 család 252 gyermeke részesült a támogatásban, melynek összege, 2.952.000 Ft természetbeni ellátásként került kifizetésre. 17 db kérelem lett elutasítva, ennek oka: jogszabályban megállapított jövedelemhatárt meghaladó jövedelmek.

Monorierdő Község Önkormányzata *ingyenes gyermekétkeztetést* biztosít a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeket nevelő családok részére.

Az óvodáztatási támogatásra való jogosultság megállapításának célja a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek minél korábbi életkorban történő rendszeres óvodába járásának elősegítése.

A települési önkormányzat képviselő – testülete a gyermeket a rendeletében meghatározott mértékű önkormányzati segélyben (rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban) részesíti, ha a gyermeket gondozó család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került. Megköszöni a segítségét polgármester úrnak, a szociális ügyintézőnek, jegyzőasszonynak, aljegyző asszonynak, hogy mindig készségesen álltak rendelkezésükre. Minden ilyen helyzetet azonnal tudtak orvosolni és a kliensek igényeit ki tudták elégíteni.

Gyermekjóléti szolgáltatás feladatai:

Családgondozási szolgáltatással, tanácsadással, információs szolgáltatásokkal, aktív közreműködés, segítség ügyeik hatékony intézésében, aktív közreműködés átmeneti gondozáshoz jutásban, illetve segítség a hazakerülésben, közreműködés (közvetítés vagy kísérés) egyéb szolgáltatások elérésében (pszichológiai, mentálhigiénés, orvosi, stb.), szabadidős programok szervezése, nyilvántartása.

A gyermekjóléti szolgáltatás feladatai: a gyermek veszélyeztetésének megelőzése, a gyermek veszélyeztetettségének megszüntetése, diszfunkcionalitás megszüntetése, a családjából kiemelt gyermek visszahelyezésének elősegítése, illetve utógondozása.

A gyermekjóléti szolgáltatás alapvető prevenció feladata az észlelő-jelzőrendszer működtetése. Ennek érdekében koordinálja azoknak a szakembereknek az együttműködését, akik kapcsolatba kerülnek a gyermekekkel. Ennek érdekében a gyermekjóléti szolgálat olyan esetmegbeszéléseket szervez, ahol az ügyekben érintett jelzőrendszer tagjaival együtt keresik a problémák megoldásának lehetséges módjait, és megállapodnak a szükséges feladatokról, intézkedésekről és ezek teljesítésének határidejéről.

A jelzőrendszer tagjai:

- az iskola, az óvoda gyermekvédelmi felelősei
- köznevelési intézmények
- rendőrség
- ügyészség
- bíróság

- pártfogói felügyelői szolgálat
- védőnő
- házi orvos
- házi gyermekorvos
- körzeti megbízott
- polgárőrség
- társadalmi szervezetek
- áldozatsegítés és kárenyhítés feladatait ellátó szervezetek
- civil szervezetek
- egyházak,
- alapítványok

2015-ben a jelzőrendszer által küldött jelzések száma: 63. A jelzőrendszer tagjaival szoros kapcsolatban áll a Szolgálat. Szakmaközi megbeszélést kétszer, esetmegbeszélést, ahol a jelzőrendszer egy-egy tagja volt jelen számos esetben, esetkonferenciát háromszor hívtunk össze 2015-ben, amely 5 gyermeket érintett.

2015-ben az elsődlegesen kezelt problémák típusainak aránya megváltozott, a leggyakoribb problémaként a magatartási okok jelennek meg (igazolatlan hiányzás, agresszivitás), amit az anyagi okok és a gyermeknevelési követ.

2015-ben három alkalommal került sor anyaothtoni elhelyezésre, szociális válsághelyzetben lévő várandós anya gondozására két alkalommal került sor. Megköszöni polgármester úr segítségét, mikor olyan helyzetbe kerültek, hogy a várandós anyát kellett anyaoththonba segíteniük, akkor ő rendelkezésükre bocsátotta az önkormányzat kocsiját, így a holmiját a kliensnek el tudták szállítani, illetve azonnali pénzbeli segítséget is nyújtott több alkalommal, hogy tudja finanszírozni az édesanya a gyermekei utaztatását az anyaoththonba.

A gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységének száma:

<u>Tevékenység megnevezése:</u>	<u>tevékenység szám:</u>
Információnyújtás	126
Segítő beszélgetés	95
Tanácsadás	73
Hivatalos ügyintézés:	53
Családlátogatás	211
Közvetítés más szolgáltatásba	40
Első védelembe vételi tárgyaláson való részvétel	4
Pszichológiai tanácsadás	8
Jogi tanácsadás	3
Fejlesztő pedagógusi ellátás	2
Konfliktuskezelés	46
Szakmaközi megbeszélések, tárgyalások	2
Esetkonferencia	4

Összesen 667 esetben jártunk el, sokan szorultak információnyújtásra, életvitelükhöz tanácsadásra és segítő beszélgetésre. Jelentős volt a családlátogatások száma is.

A gyermekjóléti szolgálat gondozási tevékenységét tekintve drasztikus növekedés tapasztalható a védelembevétel során az elmúlt évek statisztikái alapján. Védelembevétel 2015-ben 16 fő volt, ami és 2014-ben 3 fő volt. 2015. évben 9 védelembe vételi tárgyalásra került sor, *védelembe vett* gyermekek száma: 16 fő. Védelembevétel okai: környezeti, valamint szülőnek felróható magatartási okok, iskolából való igazolatlan hiányzás.

A pszichológiai szolgáltatást 2015-ben 12 család vette igénybe.

Jogi tanácsadás keretein belül előjegyzés alapján és teljes kihasználtsággal fogadja jogászunk az ügyfeleket, akik szociális helyzetüknél fogva piaci áron nem tudnának igénybe venni jogi segítségnyújtást, de itt ingyen vehették igénybe.

Nyári táborozás keretein belül 261 gyerek vett részt nyári táborozáson június és július hónapban.

Jövőre vonatkozó javaslatok, célok

Folytatni kívánják a fiatalok egészségnevelését és a felvilágosító tevékenységét (tudatmódosító szerek használatának veszélyére figyelemfelhívás- előadások tartása az általános iskolában a rendőrség munkatársainak segítségével)

A Védőnői Szolgálat segítségével, egészségmegőrző program folytatása az általános iskolában, melynek elsődleges célja a családi életre nevelés.

Programok szervezésével elősegíteni a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szocializációs fejlődését.

Nagy hangsúlyt fektetnek a prevencióra. A bűnmegelőzési, bűnüldözési szervek gyermekvédelmi tevékenysége összehangolva működik. A rendőrség kapcsolata, együttműködése a Gyermekjóléti Szolgálattal jó.

A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés

Évek óta működnek civil szervezetek a településen, melyek sokban segítik a gyermekjóléti szolgálat munkáját különös tekintettel, a Katolikus és a Református Egyházra. Rendszeresen szerveznek az ellátási területen élő gyermekek és fiatalok számára a hasznos szabadidő eltöltését segítő programokat: játszóházat, kézműves foglalkozásokat, kirándulásokat, bűnmegelőzési, drog prevenciók programokat, filmklubot és egyéb tematikus csoportokat. Évente egy-két alkalommal családi napot, valamint intézményi karácsonyi ünnepséget szerveznek. Pályázati forrásokból akarnak minél hasznosabb, kreatívabb, érték közvetítő programokat közvetíteni. A programok maximális kihasználtság mellett valósulnak meg. A helyi Önkormányzat támogatásával valósult meg 2015-ben a nyári napközis tábor/ 3 hét/.

Munkánkat nagyban elősegítette az Önkormányzattal és a Jelzőrendszerrel való jó kapcsolat, mely bízunk benne, hogy a jövőben is töretlen lesz, hisz közös kell, hogy legyen a célunk. A jobb és színvonalasabb ellátás és a rászorultakon való segítség érdekében illetve a felkutatásában a helyi önkormányzatoknak nagy szerepe van, így fontos, hogy továbbiakban is az intézményünkhöz irányítsák a rászorulókat. A mi szakmánk nem csupán munka, hanem hivatás, mellyel megkönnyítjük embertársaink életét. A szolgáltatás során a törvényben meghatározott alapfeladatok megvalósulnak. Bízom benne, hogy munkánkkal hozzájárulunk a településen élő gyermekek testi-lelki, szellemi fejlődéséhez.

Munkánkat nagyban elősegítette az Önkormányzattal és a Jelzőrendszerrel való jó kapcsolat, mely bízunk benne, hogy a jövőben is töretlen lesz, hisz közös kell, hogy legyen a célunk. A jobb és színvonalasabb ellátás és a rászorultakon való segítség érdekében illetve a felkutatásában a helyi önkormányzatoknak nagy szerepe van, így fontos, hogy továbbiakban is az intézményünkhöz irányítsák a rászorulókat. A mi szakmánk nem csupán munka, hanem hivatás, mellyel megkönnyítjük embertársaink életét. A szolgáltatás során a törvényben meghatározott alapfeladatok megvalósulnak. Bízom benne, hogy munkánkkal hozzájárulunk a településen élő gyermekek testi-lelki, szellemi fejlődéséhez.

A Családsegítő Szolgáltatás igénybevétele önkéntes, ingyenes. A családsegítés keretében kell segítséget nyújtani a szociális problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetben lévő személyeknek, családoknak. Feladatunk, hogy a településen élő szociális és mentálhigiénés

problémák miatt krízishelyzetbe került személyek, családok életvezetési képességét megőrizzük, az ilyen élethelyzetekhez vezető okokat feltárjuk, megelőzzük, valamint a krízishelyzet megszüntetését elősegítjük.

A Magyar Élelmiszerbank Egyesülettel kapcsolatban állunk rászoruló családok támogatása érdekében. A non-profit szervezet célja, hogy kapcsolatot teremtsen az országban felhalmozódó élelmiszerfelesleg és az arra rászorulóknak között, ezzel elősegítse a szegénység és az éhezés csökkenését. A rászorulóknak felkutatásában, az élelmiszer szétosztásában a helyi önkormányzat Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága a leghatékonyabb.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2015-ben is elindította a rendszeresen fizető, de nehéz anyagi helyzetben lévő vagy előfizetői mérővel rendelkező, de hátralékmentes fogyasztók és az EDF DÉMÁSZ-nál hátralékot felhalmozó fogyasztók támogatását. A pályázati lehetőségekről a Családsegítő Szolgálat plakátok segítségével hívta fel a lakosság figyelmét. Elektronikus úton lehetett a pályázatot kitölteni, amiben Szolgálatunk segített az érintetteknek. 2015-ben 27 családnak sikerült elnyernie a pozitív elbírálást a pályázatra. 27 család otthonában a hátralékot sikerült teljesen kifizetni vagy sikerült visszakapcsolni az áramot.

A Családsegítő Szolgálat Monorierdői Területi irodáját 51 ember kereste fel munkavállalási kérdésekben, valamint álláskeresési segítségnyújtáshoz kapcsolódóan. Jellemzően a 45-61 éves korosztály fordult elő leggyakrabban. Többnyire rossz fizikai állapotban lévő ügyfelekről beszélünk, akik egyedül élnek és alacsony iskolai végzettséggel rendelkeznek. Sokszor problémát jelentett a kliensek egészségügyi állapota az álláskereséskor. Azoknál az ügyfeleknél akik integrálhatóak lennének a munkaerőpiacra gyakran fordul elő, hogy a munkáltató arra hivatkozva nem alkalmazza őket, hogy csak pár év vagy hónap van a nyugdíjig. 2015-ben a kliensek előre egyeztetett időpontban álláskeresési, munkavállalási tanácsadásokon vehettek részt. A tanácsadásokon az önéletrajzírás formai követelményeivel, motivációs leveleinek mintáival ismerkedhettek meg. Illetve elkészítettük a személyre szabott önéletrajzokat is. Sokszor tapasztaljuk, hogy a legalapvetőbb kompetenciákra (köszönés, megjelenés) is hangsúlyt kell fektetni. A tanácsadás kiterjed az igényelhető ellátási formákra, juttatásokra is. Sokszor a tanácsadás során derült ki, hogy az álláskereső jogosult álláskeresési ellátásra, ennek intézésében is segítséget nyújtunk. A nyugdíj előtt álló korosztálynak szolgálati idő kiszámításában, illetve a formanyomtatvány kitöltésében is segítséget nyújtunk.

A tavaly sikeres ruhaosztást terveink szerint 2016-ban is folytatjuk az Önkormányzat segítségével.

Az eseti segítségnyújtás mellett munkánk leglényegesebb része a gondozási folyamat olyan családokkal, amelyek átfogó segítséget igényelnek. A gondozás során a családok, egyének anamnézisének, alapproblémáinak tárjuk fel és abból kiindulva, a szolgáltatások közvetítésével, újabb lehetőségeket felkutatva, önértékelésüket növelve segítünk kilábalni a problémáikból. Lehetőségünk van a családokat otthonukban felkeresni, melyek során a folyamatos állapotellenőrzés is megtörténik, tevékenységük sikeressége jobban kontrollálható. A gondozási folyamat során a szociális munka eszközeinek széles palettáját használjuk fel. Gondozási tevékenységünk kiterjed a gyermekeket nevelő családokra is, mivel néhány esetben a kiskorú érdekeit a gyermekjóléti szolgáltatás igénybevétele nélkül is megfelelően tudjuk képviselni.

2015-ben a családsegítés forgalmi naplójának adatai szerint összesen 512 esetben nyújtott segítséget a Szolgálat Monorierdői felnőtt lakosainak körében. Jelentős emelkedés tapasztalható a 2014 évhez képest, akkor 470 esetet regisztráltunk.

A családsegítő szolgáltatást összesen 134 fő vette igénybe.

Az év folyamán minden lehetőséget megragadtunk, hogy adományokban részesítsünk családokat. Ruha, élelmiszer, cipő stb. adománnyal segítettük a település gyermek és felnőtt lakosságát.

Megköszöni Szente Béla polgármester úrnak, Dr. Páczai Antal alpolgármester úrnak, Dr. Mezei Csilla jegyzőnek, Gaálné Czinkos Judit aljegyzőnek, a Szociális és Környezetvédelmi Bizottságnak, Dzsupsin Imréné elnöknek, Borbás Elvirának, Szemők Józsefnének a bizottság tagjainak a segítséget, hogy egész évben bizalommal fordulhattak hozzájuk és bármilyen probléma merült fel, azt orvosolni tudták és sok esetben, azt azonnal. Ez nagyon jó fényt vet az önkormányzatra, a családsegítőre, hogy minden problémát meg tudnak oldani együtt és szeretnék, hogy ez a jövőben is így folytatódjon.

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: a beszámolóban minden benne van, aminek benne kell lenni. Nagyon szépen köszönik a Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évben végzett munkáját. Borbás Viktorral napi kapcsolatban áll ő is, nagyon sokszor keresik egymást, ha észlel valamit, vagy bármivel kapcsolatban megkeresi, máris utána néz, segít. Nagyon köszöni a munkáját, nagyon nagy segítségükre van és a falu lakosságának is. Láthatják a táblázatban, hogy a gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységénél 667 esetben járt el, ami nagyon nagy szám. Ezt el lehet mondani a védelembevételeknél is, hogy nagyon nagy szükség van a gyermekjóléti szolgálatra, mert nagyon kell Monorierdő lakosságának. Neki is volt ismerőse, akinek Viktor segített a pszichológiai szolgáltatásnál, nem kellett érte fizetni. Nagyon sok családnál probléma az anyagi. Ha van ilyen lehetőség és segít a családgondozó ez minden családnak egy megnyugvás, mert olyan helyre fordulhatnak, ahol tudják azt, hogy segítséget kapnak és segítenek. Köszöni szépen Borbás Viktornak a beszámolót és nagyon jó munkát kíván a későbbiekben is. Minden évben ruha adományozás van és játékosztás is volt tavaly is, az idén is már egy ilyeneken túl vannak. Ez évben is nagyon nagy segítségükre volt, mert januárban, amikor ónos eső volt reggeltől estig segítségükre volt és a rászoruló személyeknek személyesen vitte ki az ételeket. Köszöni a munkáját és köszöni szépen a beszámolót.

Borbás Elvira bizottsági tag: szintén köszönetét fejezi ki mindkét családgondozónak és az intézményvezetőnek is. Monorierdőn egy nagy csapat van, itt csapatmunkát végeznek. Külön nem emelne ki senkit, nagyon sok értékes ember dolgozik itt, akik szívügyüknek érzik azt, hogy jelezzenek és segítsenek, és ezt nem kell elfelejteni, mert ez nagyon fontos. A családgondozó is csak akkor tud dolgozni, ha tudja, hogy mi a probléma. Nagyon nagy segítség az, hogy az iskola igazgatója, az óvoda vezetője a gyermekek kapcsán a családgondozóval együtt dolgozik. Az utóbbi Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság ülésén beszámolt az igazgató, elmondta, hogy a családgondozóval nagyon jó a kapcsolat és azonnal történik az intézkedés. Az nagyon fontos, hogy azonnal ott a segítség. Köszöni szépen Gajzágó Andrásnak azt a munka részét, amit ott végez Monoron, hiszen itt ritkán látják azért, mert az ottani gyerekekkel foglalkozik, akik Monorra járnak iskolába. Köszöni szépen Viktornak is a munkáját, kívánja, hogy ilyen lelkesedéssel teljen el a 2016-os év is, ahogy a 2015-ös év is eltelt és jó munkát kíván mindenkinek.

Szente Béla polgármester: csatlakozik a bizottság köszönetnyilvánításához, ez egy olyan team, a tettek, ami azt hiszi, hogy párját ritkítja. Neki nincs összehasonlítási alapja a szomszédos településekkel, de kitűnően és kiválóan tudják biztosítani azokat a feltételeket, amit munkájukkal alátámasztottak, mindenféle dicséretet eltehetnek zsebre. Fogadják köszönetét, köszöni az eddigi munkájukat.

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: felolvassa a határozati javaslatot. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi működéséről szóló előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi munkájáról szóló beszámolót. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága
23/2016. (V. 24.) SZKB
határozata**

**a Kistérségi Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi munkájáról
szóló beszámolóról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi működéséről szóló előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2015. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupsin Imréné bizottság elnöke,
Szente Béla polgármester

2. Tájékoztatás a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 18/2007. (XI. 29.) Kt rendelet felülvizsgálatának szükségességéről

Előadó: Dzsupsin Imréné az SZKB elnöke

Dzsupsin Imréné a bizottság elnöke: megkéri jegyző asszonyt, hogy az előterjesztést tegye meg.

dr. Mezei Csilla jegyző: a rendeletek felülvizsgálata folyamatban van a Polgármesteri Hivatalnál. Aljegyző asszony jelezte, hogy szükséges felülvizsgálni a rendeletet, mert több jogszabály módosult idő közben. Ezzel az előterjesztéssel tájékoztatni szeretnék volna a bizottságot. A júniusi soros testületi ülésre a bizottság elő fog kerülni az anyag.

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: aki a tájékoztatót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a tájékoztatót a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 18/2007. (XI. 29.) Kt rendelet felülvizsgálatának szükségességéről.

3. Egyebek

Dzsupsin Imréné a bizottság elnöke: a Rózsa utcánál a Rózsakerttől szeretné, ha a 4-es út mindkét oldalán a híd lábáig, vagyis, ha Budapest irányába haladnak a Fürdő utca, Rózsa utca sarkától a Szellő utcáig, ha viszont Cegléd felé haladnak, a foci pályától a vasútállomásig nagyon benőtte az út szélét az aljnövényzet, ami kilóg a közútra. Ennek a rendbetételét szeretné kérni, mert nagyon csúnya, ha bárki átutazik Monorierdőn azt látja, hogy ez a rész nagyon elhanyagolt. A homok foci pályája környékén is megkéri, ha lehet, akkor vágják le a fűvet, a homok foci pályája melletti részen a 4-es út irányában az aljnövényzet kitisztítását kéri.

Most május hónapban 700 db növényt ültettek ki a közterületekre, parkokba, valamint díszfákat. A locsolással kapcsolatban meg kellene oldani, hogy reggel folyamán vizet kivinni az önkormányzati autóval, hogy a közmunkások másfél óra idő intervallumban meg tudják locsolni a virágos kerteket,

valamint a most ültetett növényeket. Ellopták a szivattyút a posta környékén és nem tudnak mivel locsolni, nincs víz magyarán szólva. A Csingi téren is ez a probléma. Kéri, hogy ezt oldják meg, ha lehetséges.

Virágtartó vásárlásával szeretné egy kicsit szebbé tenni a Csingi tér és környékét, mivel ez a legfrekvenciáltabb helyük itt Monorierdőn. A tavalyi év folyamán szépen kialakították a fákkal beültetett részt. Ehhez kellene beton virágtartókat vásárolni. Nézett több helyen, lehet kapni 1,20 méteres méretben. Négy darab vásárlására gondolt, ha arra a részre elhelyeznék, kicsit még szebbé tennék a környezetüket.

Szente Béla polgármester: megkérdezi, hogy milyen árban van a virágtartó?

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: 27.000.- Ft + Áfa. Ehhez határozati javaslatot fogalmaz meg. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a Csingi térre 4 db virágládát vásárol 27.000.- Ft/db + Áfa értékben a környezetvédelmi alap terhére. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága
24/2016. (V. 24.) SZKB
határozata**

a Csingi térre 4 db virágláda vásárlásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a Csingi térre 4 db virágládát vásárol 27.000.- Ft/db + Áfa értékben a környezetvédelmi alap terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupin Imréné bizottság elnöke,
Szente Béla polgármester

Dzsupin Imréné bizottság elnöke: nagyon örül annak, hogy megcsinálták a Rózsakert előtti részt a Rózsa utcán. Viszont annak nem nagyon örült, amikor meglátta, hogy amit az útból felszedtek földet, azt ráhordták a karbantartott füre. Ez nem szokás szerinte sehol. Nagyon szépen rendbe lett téve ez a rész. Két helyre is került és nem kevés föld a füterületre. Az egyik pont a Rózsakertnél van, a másik a Nyár utca elején. Úgy gondolja, hogyha a vállalkozó felmarja az útalapban, ami volt földet, azt megtehetné volna, hogy elviszi a kis utcába, a kátyúba betölti és nem szétszórja a rendben tartott füves területre. Azért rakták rendbe, hogy azon a részen is tudjanak parkolni az autók. Most arrébb kell menni a kocsikkal, senki nem mer rámenni, mert beleragad a kocsival. Kéri, hogy legyen szíves a vállalkozó ezt onnan elvinni és rendbe tenni a területet, eredeti állapotába állítsa vissza, a földet a kis utcába legyen szíves betölteni. Határozati javaslatot fogalmaz meg. Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a polgármestert, vegye fel a kapcsolatot a vállalkozóval, hogy a Rózsa utcában a Fürdő utca és a Nyár utca közötti részen a területet eredeti állapotába állítsa vissza, az odahordott törmelékét szállítsa el. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága
25/2016. (V. 24.) SZKB
határozata**

**a Rózsa utcában a Fürdő utca és a Nyár utca közötti rész
eredeti állapotába történő visszaállításáról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága felkéri a polgármestert, vegye fel a kapcsolatot a vállalkozóval, hogy a Rózsa utcában a Fürdő utca és a Nyár utca közötti részen a területet eredeti állapotába állítsa vissza, az odahordott törmeléket szállítsa el.

Határidő: azonnal

Felelős: Dzsupsin Imréné bizottság elnöke,
Szente Béla polgármester

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: május 21-én, szombaton került sor a gyermeknap megrendezésére a Makkos parkban. A Szociális és Környezetvédelmi Bizottság besegített az Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottságnak. Nagyon jól sikerült rendezvény volt, nagyon sokan vettek részt, kb. 500 gyermek és plusz a szülők voltak kint. Sokféle játékokban vehettek részt, mindenki élvezte a kicsitől a nagyig, megtalálta a magának való játékot. Borbás Viktor családgondozó drog prevencióst totót töltetett ki, aminek szintén voltak díjai. Környezetvédelmi totók voltak, Elvira készített találós kérdéseket, amelyeknél szintén zöld növényeket osztottak ki, úgy, hogy a gyermeknap a környezetvédelem jegyében zajlott. Köszönik Borbás Elvirának a koordinálását és mindazoknak, akik elmentek és segítettek a munkájukat.

Szente Béla polgármester: megkéri Dzsupsin Imréné képviselőasszonyt, úgyis a fa és a virágültetéssel ő foglalkozik, hogy akár két, közmunkaprogramban szereplő hölgygel menjenek végig, meg kellene metszeni a fákat, a napközi előtt nem lehet elmenni annyira lelőgnak az ágak. A locsolást ő intézi. Képviselőasszony két hölgyet bízson meg, hogy menjenek végig és metsszék meg a fákat. Férfit ne, valószínű, hogy a hölgyek nagyobb körültekintéssel fogják végezni ezt a munkát.

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: jó, mindenféleképpen, de az őszt folyamán végül is ritkítani is kell majd a fákat, most csak az oldalágakat lehet metszőollóval levágni. Az őszt folyamán visszatérnek rá, tavaly is a férfiak jöttek segíteni, levágni a vastag ágakat, mert a hölgyek nem tudják elfűrészelni.

Szente Béla polgármester: ugyan nem volt itt, de hallotta a visszhangokat a gyermeknappal kapcsolatban. Jó volt a szervezés és a nagy érdeklődés a bizonyíték arra, hogy jól megszervezett csapatmunka volt. Itt köszöni meg és gratulál a profi szervezésért.

Dzsupsin Imréné bizottság elnöke: köszönik szépen. Június 25-én lesz Falunap. Teljes mellbedobással kéri Szemők Józsefné Julikát, mert Elvira az OKÜB elnöke, hogy vegyenek rajta részt és vállalják a rájuk bízott feladatot. Megköszöni a bizottság munkáját, az ülést 9.53 órakor bezárja.

K.m.f.

Dzsupsin Imréné

**Dzsupsin Imréné
bizottság elnöke**



Borbás Elvira

**Borbás Elvira
jegyzőkönyv-hitelesítő**